

詹姆斯带伤出战轻取33分

# 热火大胜雄鹿拒主场连败



北京时间11月13日，迈阿密热火主场118:95大比分击败密尔沃基雄鹿，重新打出了卫冕冠军的尊严。热火自2010-2011赛季以来，还从没主场连败过，这一次也不例外。勒布朗·詹姆斯克服伤病影响表现出色，21投13中拿到全场最高的33分。

## 詹姆斯：他的老板打得不错

100%的詹姆斯是什么样？大概跟昨天战雄鹿的皇帝差不了太多。在自己的“雇员”面前，皇帝带领热火以118比95大胜雄鹿，扭转了主场输给凯尔特人的颓势。

詹姆斯在不到30分钟的出场时间内，21投13中贡献33分，另外还有3个篮板和2次助攻入账，效率非常惊人。

“我们需要这场胜利，”詹姆斯赛后说，“虽然我们这赛季进攻一直还行，但在快攻得分、攻防转换方面还需要改进，我们今天做的好多了。”

热火当天在快攻上以15比9领先雄鹿，詹姆斯有几次暴扣更是技惊四座，尤其是他和查尔默斯那记快攻空接，热火跟队记者艾拉·温德曼直呼堪称队史最佳空接。小查赛后表示，他原计划是打板传给詹姆斯。

“他怎么传我都做好准备

## 韦德仅差2帽追平绿衫军传奇

本场比赛连送2帽也让韦德职业生涯的盖帽总数达到了673次，与绿衫军名宿丹尼斯·约翰逊所保持的1米93以下球员的盖帽历史纪录仅差2个。不过约翰逊的675次盖帽足足用了1100场比赛，而韦德673次盖帽却仅用了672场比赛，场均1封盖也是NBA历史上所有后卫中最高的，也难怪闪电侠曾公开声称盖帽是最让他骄傲的技能。

巴蒂尔曾经在采访中表示“韦德有很好的意识和出色的手协调能力，所以他总是能抢断和盖帽。”的确，闪电侠在场上总是快人一筹，次节他就曾抢断后直接奔向雄鹿篮下，结果梅奥为

了，”詹姆斯说，“一旦他把球扔到空中，我就知道自己必须接住他，不能让他失误。”

詹姆斯赛后还谈到了自己的腰伤，他说：“好多了，好多了，虽然仍有点酸痛——这也是我为什么（赛后）出来这么晚接受采访的原因，但我感觉正在朝百分百的状态恢复。”

昨天在主场见证热火赢球的球迷中，有一位对詹姆斯可能有别样的意义，他就是随巴西男足来迈阿密训练的利物浦球员卢卡斯·雷瓦，詹姆斯是利物浦的小股东，而卢卡斯赛前告诉记者，他想来看老板赢球。

“内马尔是巴西的，对吧？他很棒，可惜我们周六自己有比赛，不能去看他们踢球。”詹姆斯赛后被问及今天的特殊观众时如是说，当然，他也回应了卢卡斯，“他的老板今天打得不错！”

阻止他，竟然连拉带拽直接将其抱摔在地。如果在足球场上，这或许是一个标准的红牌动作，可是宽容的裁判最终也只是吹罚了梅奥一次普通犯规。可韦德的快攻不可能每次都被犯规所阻挡，随后闪电侠就轻松地利用一次反击机会完成双手灌篮，也算是出了一口恶气。

在第四节之前，专注防守和组织的韦德，一度出手数还不到5次，险些创下职业生涯新低。为了总冠军和胜利，韦德可以放弃头牌地位和出手权，而他的牺牲也正是一名成熟领袖的最佳体现。

综合

## 相关新闻

### 哈登不服假摔处罚将上诉：真被打了我不是那样的人

北京时间11月13日消息，火箭在丰田中心进行了常规训练。哈登进行了一些投篮练习，并接受了媒体采访。采访中他透露，自己在收到的假摔判罚上诉。

谈到自己脚伤的恢复情况，哈登说：“我今天做了些举重，一些定点投篮，没做太多事情。我两只脚都有点问题，这是我们现在主要要解决的问题。”

哈登透露，脚伤没有什么其他的恢复办法，“就是休息和治疗，我们有很好的训练师每天帮助我，我在和他们解决问题。”

被问到脚伤如何尽快恢复，哈登说。“时间，休息，冰敷，”想了片刻，他补充道，“还有胜利。”

哈登表示，面对之后的比

赛，自己专注胜利，“当球还在空中的时候，我就会专注于如何帮助我的球队取得胜利。”

谈到前晚本赛季首次出场的琼斯，哈登对他赞扬道，“他打得很好，防守、抢篮板，他做了很多事情，他之前没有被叫到名字很多次，他能表现成这样是非常职业的。”

哈登之前被联盟判定两次假摔，收到警告和罚款通知，哈登对此觉得很冤枉，“第一个我真的被打到脸了，我在试图上诉那个判罚，我真的被打到脸了。我不想被看成爱假摔的球员，让裁判吹别人犯规，我不是那样的球员。那是个糟糕的判罚。”

新体

我市9名运动员  
获U17足球赛亚军

11月1日-10日，2013年全国U17青少年男子足球冠军杯赛在广西柳州举行。镇江市体育运动学校足球队9名运动员代表江苏队不负众望，获得亚军。比赛在武汉卓尔队、上海足协队、江苏江阴队和广州富力队4支各参赛队之间进行。运动学校参赛的9名运动员分别是李铮、吴雷、李扬、朱庆归、胡志锋、贺玺、朱忠权、张江驿、刘子豪。

镇江市体育运动学校足球队（男子甲组）在伏龙教练的带领下，秉承着刻苦锻炼、敢打敢拼的精神，2013年在省青少年足球锦标赛（男子甲组）获第二、2013年万达广场全国青少年足球联赛青年乙组（U17）获得冠军。

（孙佑美）

### 日本前职棒球员 当街强奸遭逮捕

据日本共同社11月12日报道，前日本职业棒球火腿斗士队球员，现卫星队经纪人宫本贤容因涉嫌在街上强奸女子，于12日被千叶县警方逮捕。

警方透露，今年6月下旬某晚，宫本在船桥市的路上对一名路过的女性施暴。

宫本毕业于早稻田大学，曾作为东京六大学联盟的精英参加比赛，并赢得了23场比赛，他还一度升任队长。2007年宫本加入日本火腿斗士队，2012年赛季后被辞退，从今年起担任卫星队的经纪人。

网体

### 小贝将亮相 中超颁奖礼

万人迷贝克汉姆将于下周飞抵上海，出席下周四（21日）在淮海中路的商业活动。这位38岁的中超联赛形象大使将在中国待上一周，其间，他还将出席下周日中超联赛的年终颁奖盛典，并作为特邀嘉宾为最佳颁奖。

通过国际管理集团（IMG），贝克汉姆今年与中超联赛结缘，正式担任中国青少年足球发展大使和中超联赛推广大使。今年中超开幕期间，当时还没有退役的贝克汉姆传来了视频祝福，并确定于3月份来华。在今年5月宣布赛季结束退役后，贝克汉姆于6月来到了上海，参观了申鑫俱乐部。

这次来华，将是小贝今年第三次中国行，这也是英格兰人与中超公司签订的合同中“三次来华”的细节不谋而合。而在参加中超公司的相关活动之前，贝克汉姆将先期来到上海，参加下周四在淮海中路某服装品牌的商业活动，届时球迷们也可以现场一睹万人迷的风采。

参加完上海的商业活动后，小贝将出席在北京举行的中超年度颁奖活动。据记者从中超公司了解，中超公司已经初步确定了年终颁奖的相关流程，目前颁奖典礼将于下周日（24日）开始，中超公司也正在与小贝团队接洽，以确定最终的颁奖细节。而按照之前的方案，贝克汉姆可能为最佳球员颁奖。

今年夏天退役的贝克汉姆目前“身兼多职”，不仅忙于好莱坞首部电影《秘密特工》的拍摄，他还准备组建一支新俱乐部进军美国足球大联盟。当然，小贝也是中超公司的国际推广大使，其代言费一度被外界盛传为5000万元。在与中超公司合作一年后，小贝方面还将与中超公司进行磋商，以确定是否续约或改签新的合同。

腾体